





تعلن جمعية الامل العراقية عن احتياجها الى مُجهّز يقوم بتجهيزها بمواد اولية مختلفة.
تبحث جمعية الامل العراقية عن مُجهّز يقوم بتجهيزها بمواد اولية مختلفة لخمس تدريبات مهنية, مواد تبريد وتكييف, مواد تأسيسات كهربائية, مواد الكترونية, مواد صناعة حلويات ومواد تجميل نسائية.
· مقدمة عن البرنامج:
تقوم جمعية الامل العراقية بتنفيذ برنامج سُبل عيش في الانبار بتمويل من وكالة التعاون الالماني GIZ ضمن برنامج قدرة 2 حيث يتضمن ورش تدريب مهني بالتعاون مع مركز التدريب المهني في الرمادي ل 130 شاب وشابة من المحافظة. اما التدريبات فهي خمس تدريبات مهنية وكلاتي: ورشة تدريب وتكييف (صيانة ونصب), ورشة تأسيسات كهربائية, ورشة صيانة الموبايل, ورشة كوافير نسائي وورشة صناعة الحلوى.

· يجب على الشركة المتقدمة ان تكون:
· مُسجلة رسمياً ومستوفية جميع الاحتياجات الحكومية.
· لديها تجربة سابقة في تجهيز المنظمات او الشركات.
· لديها وصل رسمي واصولي مختوم تقوم الشركة بتوفيره الى جمعية الامل العراقية يحوي كافة المواد التي تم تجهيزها مع اسعارها مع المجموع الكلي.

· المتوقع من الشركة المتقدمة:
· تجهيز الاحتياجات الاولية لهذه الورش الخمسة. توجد جميع الاحتياجات مرفقة على شكل Excel Sheet  يتكون من ستة صفحات يمكن الاطلاع عليها.
· ارسال عرض للاسعار للمواد الاولية المطلوبة عن طريق ملئ عامود "سعر المفرد" في صفحات الاكسل المرفقة الخاصة بالاحتياجات بالاسعار التي يمكن ان تجهزها الشركة بها. وتقوم باعادة ارسالها.
·  ملئ بيانات الشركة المتقدمة في الجدول المرفق في هذا الملف واعادة ارساله.
· ارسال مختصر او بروشور يعرض عمل الشركة.
· ارسال نسخة من شهادة تسجيل الشركة.
· ترسل المرفقات بعد ملئها على البريد: info@iraqi-alamal.org 

· ملاحظات هامة:
· هذه مجرد دعوة للمجهزين وعند ارسالك للمتطلبات المذكرة اعلاه لا يعني ان الجمعية ستتعاقد معك لتجهيزها.
· تكون عمليات الدفع بعد التجهيز اما عن طريق التحويل الى حساب الشركة المصرفي او تحويل حوالة ويتم الاتفاق بعدها عند التعاقد بين الطرفين.
· يتم غلق هذا الاعلان يوم 2 شباط 2023 الساعة 11:00 مساءً.
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